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Анотація. В умовах глобалізації проблема впровадження і розвитку інновацій в банківсь-

кому секторі є сучасним і складним процесом. Інноваційні тихнології дозволяють підвищити 

імідж і фінансову незалежність банку. У цьому направлінні країни ЄАЕС мають великий 

досвід в проведенні науково-технічного співробітництва та проведенні інноваційної політи-

ки, які в перспективі можуть стати повноправними країнами-партнерами для Казахстану. 

Для нашої країни важливе входження в світове співтовариство, особливо в контексті удо-

сконалення технічної та інноваційної бази. У статті автори визначають причини появи 

нових банківських технологій, розкривають основні шляхи розвитку банківських інновацій в 

Казахстані в умовах ЄАЕС. Автори запропонували нову інтерпретацію банківських іннова-

цій. 

Ключові слова: Казахстан, банки, банки другого рівня (ВБУ), банківська сфера, інновації, 

банківські інновації, інтеграційні процеси, ЄАЕС, науково-технічний прогрес (НТП). 

 

Під впливом глобалізаційних чин-

ників еволюціонують банки. У сучас-

них умовах будь-який банк намагаєть-

ся впроваджувати банківські інновації 

та пропонувати новітні нестандартні, 

різноманітні послуги, продукти, про-

цеси і технології, усторойство, нові 

фінансові інструменти, нові форми 

бізнесу, які дозволяють підвищити їх 
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ефективність роботи і посилити кон-

курентоспроможність. 

Разом з тим, недостатній рівень на-

укових досліджень в даному напрямку 

не дозволяє банкам відразу реагувати 

на зміни в реальному секторі економі-

ки. Отже, комплексне дослідження 

теоретичних і практичних питань 

інноваційних технологій в діяльності 

банків другого рівня в умовах інтегра-

ційних процесів є актуальним.  

Такк, основними шляхами розвитку 

банківських інновацій в Казахстані в 

умовах функціонування ЄАЕС є: 

- сформувати на рівні держав Кон-

цепцію стратегічного управління 

інноваціями в банках; 

- розвиток якісного дистанційного 

банківського обслуговування, як 

принципово нового рівня сервісу для 

великих корпоративних клієнтів і кон-

курентної переваги при наданні бан-

ківських послуг, а також ефективного 

механізму взаємодії банків і різних 

структур; 

- стратегія застосування технологіч-

ної взаємозалежності, тобто поділ зро-

стаючих витрат і ризиків нововведень, 

і скупчень потрібного обсягу навичок 

і досвіду при впровадженні інновацій 

в рамках світових мереж між учасни-

ками інноваційних процесів і їх пред-

ставників; 

- розвиток відкритих інновацій, тоб-

то посилення міждержавної інтеграції 

ВНЗ та банківських установ, іншими 

словами - співпраця і фінансування 

ВНЗ і великими компаніями комер-

ційних загальних результатів; 

- підготовка фахівців в області бан-

ківських інновацій, по впровадженню 

нових продуктів і інформаційних тех-

нологій, по грамотному управлінню 

банком і технологічним аспектам біз-

нес-процесів; 

- стимулювання інновацій всередині 

банківської установи, розширюючи 

внутрішньоорганізаційну базу техно-

логій і ідей; 

- створення інноваційного центру, 

що діє на базі комерційного банку 

(замість Департаменту по розробці 

інноваційних продуктів і послуг), який 

включає в себе весь сервіс від розроб-

ки до пропозиції продукту / послуги 

споживачу, перетворюючись в части-

ну здійснюваних крос-продажів. 

Таким чином, лише посилене впро-

вадження нововведень в банківській 

системі країн ЄАЕС дозволить їм за-

лишатися конкурентоспроможними. 
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